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OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

 

 

IL SINDACO 

 

Comunica: 

 

 

 

1) La decisione del Consigliere Sig.ra Garzena, presentata in data 10 

luglio 2008, con la quale esprime il proprio intendimento di staccarsi dal 

gruppo di appartenenza costituendo, contestualmente, un nuovo gruppo 

consiliare denominato “Una svolta per Bricherasio”; 

 

2) La decisione del gruppo consiliare “Lista Civica per Bricherasio”, 

presentata in data 17 luglio 2008 di individuare nel Consigliere Sig. Simone 

Ballari, il nuovo capogruppo consiliare e di proporre il Consigliere Sig.ra 

Tiziana Bolla in qualità di rappresentante del gruppo citato in seno alla 

Commissione LL.PP.. 

 

Il Consigliere Sig.ra Garzena dà lettura di un documento/comunicazione di 

cui si allega copia al presente verbale per costituirne parte integrante. 

 

Il Consigliere Sig. Ballari dichiara, senza entrare in polemiche di alcun 

genere e nel completo disinteresse, di esprimere un ringraziamento per il 

lavoro,  la collaborazione, l’interesse per il territorio e la comunità garantiti 

dalla Sig.ra Garzena. Rinnova, contestualmente, l’impegno ed il lavoro del 

gruppo di appartenenza sottolineando e sensibilizzando il concetto di unità. 

 

Sentito l’intervento del Consigliere Sig. Bonansea il quale manifesta una 

pronta e possibile collaborazione a fronte di una connotazione politica 

pregnante ed importante riferita alla collega Garzena con l’augurio di una 

connotazione politica ben definita che attesti il “peso politico” delle 

minoranze consiliari. Sottolinea al Sindaco la necessità di una 

“rivisitazione” nell’ambito delle commissioni consiliari per garantirne una 

rappresentanza e rappresentatività allargate. 

 

Sentito l’intervento del Sindaco il quale, in relazione alla presunta analogia 

della decisione adottata dal Consigliere Sig. Ferlenda, ne sottolinea la sottile 

differenza in quanto quella decisione rappresentava semplicemente una 

comunicazione al corpo elettorale in merito alla posizione assunta 

relativamente al partito politico di iniziale condivisione. Dà il “benvenuto” 

al nuovo gruppo consiliare formulando gli auguri per un lavoro proficuo 

anche all’interno del Consiglio Comunale anche se, già da 14 anni, il 

Consigliere Sig.ra Garzena ha garantito il proprio contributo collaborativi 

pur se con connotazioni diverse. 

Formula, altresì, l’augurio di una buona attività al nuovo capo gruppo 

consiliare Sig. Ballari. Dichiara di “raccogliere” il messaggio del 

Consigliere Sig. Bonansea in ordine alla “carenza di dignità” come 

capogruppo consiliare nell’ambito delle diverse commissioni consiliari 

impegnandosi a far sì che la rappresentanza e la rappresentatività 

sussistano nelle forme concordate. 

 

Sentito l’intervento del Consigliere Sig. Demarca, capo gruppo consiliare, 

la quale formula il benvenuto di rito sia nei confronti del nuovo gruppo 

consiliare costituito dalla Sig.ra Garzena e sia nei confronti del nuovo 

capo gruppo Sig. Ballari. 

 

 

 

 

 

 


